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Dot. postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego Budowa przedszkola w
Rokocinie

Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zaméwien publicznych Zamawiajgcy udostepnia tres¢
zapytan ztozonych w ww. postepowaniu wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1
Prosimy o udostepnienie projektu branzy architektura wnetrz.

Odpowiedz:
Wykonczenia Scian, sufitow oraz posadzek podano w dokumentacji. Armature biatg wskazano
w dokumentadji.

Pytanie 2

Prosimy o podanie jakiej grubosci majg by¢ Scianki HPL.

Odpowiedz:
Scianki HPL o gruboéci 25mm.

Przewodniczacy komisji przetargowej

Mariusz Karpata



